

“老了，没想到还能穿一次婚纱”

5个社区免费为5对金婚夫妇拍婚纱照



▲5对金婚老人集体合影留念。

本报8月19日讯(记者 孙丽娟 实习生 雷映) “老都老了,没想到还有机会拍一次婚纱照、穿一次婚纱!”19日上午,北仓、万福、北山、码头、菊花顶社区工作人员为社区5对金婚夫妇拍了婚纱照,圆了他们年轻时的梦。

19日9时许,在社区工作人员带领下,5对金婚夫妇来到大世界商城二楼拍摄“迟来的”婚纱照。社区为5对金婚夫妇安排了专业化妆团队,也准备了漂

亮礼服和鲜花。看着镜子里略施粉黛的自己,老人们都显得不好意思。“这镜子里的人哪是我啊?”77岁的许连珍笑着对老伴儿说。丈夫林玉辉倒是落落大方,还跟老伴开起了玩笑,“既然来了,咱们就潇洒走一回,老年人也要像年轻人一样尝尝鲜。”

“朝我这边看,很好,再来一张!”摄影师用镜头记录下最好的瞬间。许连珍说,今年是他们结婚第55个年头。当时,许连

珍在大连造船厂当打字员,在朋友介绍下与海军航空兵林玉辉相识并相恋。“当年结婚就光请亲朋好友吃了顿饭,连个简单的婚礼都没有办。”许连珍说,很感谢社区给他们创造了这么一次机会。

“我就是想带她来圆一个梦,把过去欠她的都还回来。”拍摄婚纱照时,菊花顶社区老人李景良对记者说。李景良今年67岁,他和老伴儿赵成美经历了6年爱情长跑,结婚后更

是有长达14年的异地婚姻,“刚一结婚,我就去海南岛参加援越抗美战争,从1974年到1988年这十四年间,我们只能靠书信来往,只有逢年过节才能申请一个月的探亲假看望妻子和女儿。”李景良说,相濡以沫五十载,终圆美丽婚纱梦,今天拍婚纱照既是老伴长久的盼望,也是感谢老伴几十年来无悔的付出。“看着她笑得这么开心,我也跟着高兴。”李景良说。

今天七夕 3景区有优惠

本报8月19日讯(记者 冯琳) 七夕是情侣出游的好日子。七夕当天,3家景区推优惠,小两口们看过来。

七夕当天,凡情侣或一家三口游赤山,扫描并关注“赤山旅游”官方微信,即可获得与明神合影照片一张及景区特制精美扑克两副。此外,七夕当天,在赤山景区舞台上当众对心爱的他(她)唱情歌,景区将送大礼,转动幸运大转盘,赢取大奖一份,包括景区门票、特制明神水晶球、明神挂件、牛角梳等。

七夕当天,多福山景区也有优惠。凡身份证上显示月份与日期数相同的游客,例如1月1日,2月2日,3月3日……12月12日,七夕当天可凭身份证件免费游览景区。节日当天,门票实行优惠价50元/人(原价68元/人)。

七夕当天,在华夏城景区情人街拍照并上传朋友圈截图给华夏城官方微博,可享受购买华夏城海洋馆情侣套票共计便宜50元的优惠,仅限当天游玩。

速读

本报讯 随着气温的蒸蒸日上,电网当前正处于迎峰度夏的关键节点,近日,在乳山寨村居民田宇清家,郊区供电所工作人员仔细排查用电情况后开具“诊断书”,针对存在问题提出整改建议,并帮助消除安全隐患。孙颖超

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

越是所向披靡 越懂平易近人

上海大众帕萨特、Lavida家族、桑塔纳 领衔钜惠

桑塔纳2年0利率+最高10000元钜惠

Lavida家族1年0利率+最高10000元钜惠

帕萨特1年0利率+最高20000元钜惠

更多半付半贷,8000元置换,大礼包,由您尊享



8月23日 上海大众齐鲁团购峰会威海站

价格承诺! 秒杀车展! 家电满场免费送!

威海鑫通德众汽车贸易有限公司

威海德众: 5997700 荣成鑫众: 7590909 乳山海昌: 6617718

文登大众: 8457979 114转接“上海大众”

